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OEMA 2

a) Avo ywvieg oxeblaopEVEG OTOV TPLYWVOMETPIKO KUKAO Elval avtiBeteg otav €xouv Ta
onpeia Topng TG TEAKAG TOUG TAEVPAS HE TOV TPLYWVOUETPLKG KUKAO GUMMETPIKA WG TTPOG

tov dafova xx. Apa n ywvia —& eival omwg daivetal pE SLOKEKOUUEVN VPO OTO
MAPAKATW oYU,

B) To nuitovo ywviag oxedlacpévng oTov TPYWVOUETPLKO KUKAO €ival n TETaypévn Tou
onueiouv topng TG TeEAwAG MAEUPAC NG ywviag HE TO KUKAO, OmMOTE €XOUME, Adyw

ouppetplag nu(—w)=-0,4.
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OEMA 4
o) To p kaBopilel TN péywotn T TNE cuvdptnong f, mou eival ion pe p kat Tnv eAdyotn
TN TG, ou eiva ion pe —p. Apap = 2
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To w kaBopileL tnv mepiodo TnC Guvaptnong g, Tou eival on pe —.
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B) i. na ™ guvdptnon f(x) = 2nux, pe x € [0, 7], elvat:
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Mo tn ouvdiptnon g(x) = nu(2x), ue x € [0,x], eivar:
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ii.  HIntovpevn avicotnta ypdadetat wwodivapa
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